

# 轿车越过绿化带冲上慢车道

## 事发运河路,一老汉被撞身亡

本报讯 昨天下午2点多,一辆白色马自达轿车在行驶到运河路珍珠桥附近的中石化加油站旁时,忽然冲过路边的绿化隔离带,一头撞上停在慢车道上的一辆黑色轿车。事故中,一名老汉被撞挤在两车之间,后经治疗无效不幸丧生。

当天下午3时许,记者接到报料称,运河路加油站旁,一辆轿车冲上路牙把人撞了,情况很严重,许多人在现场报了警。

记者赶到事故现场时看到,一辆苏L26J××牌照的白色马自达轿车骑跨在道路西南侧的绿化隔离带上,车头占据着一半的慢车道,并顶在一辆黑色奥迪轿车上(见图 陈路 摄)。两车成“T”字形,完全堵死了这段慢车道。

巨大的冲击力不仅撞瘪了黑色轿车一侧车身,绿化带中的小树也被连根拔起,被撞断的树枝散落在慢车道上。

白色轿车车头在撞击后保险杠脱落,引擎盖翘起,一根雨刮器成竖立状指向天空。在引擎盖上,滴落着几条长长的血迹。车头前方的加油站平台上,遗落着一只男式皮鞋。有市民说,有名老者被马自达轿车顶撞在黑色轿车上,这只皮鞋就是伤者留下的,人之前已被送往医院。肇事司机是名年轻人。

采访中,一位唐姓男子告诉记者,他看到了事发过程,令他感到庆幸的是,他当时刚好骑自行车经过,如果骑快个几十秒,说不定他也会被撞上。唐先生说,马自达轿车行驶到加油站附近时,可能在变道后为躲避他车,方向盘失控而冲上绿化带,在这一意外过程中,撞上了步行的老人。

在事发现场十几米处,坐着一名不停哭泣的老太,周围人说,被撞老人正是老太的老伴。记者上前交流得知,被撞的老人今年83岁,就住在附近的居民楼里。

老太说,老伴是出门买东西的,起先她在家听到外面有人说出车祸了,没想到出去看时,才发现是自己老伴被撞了。说了没几句,老太的话被哭泣打断。

大约一小时后,马自达轿车被拖离现场。记者随后了解到,120急救中心在14点59分曾接到报警电话,随后救护车将伤者送往市359医院。

记者赶到359医院抢救室获知,受伤的老汉已不幸身亡。医生告诉记者,老汉的头部和胸腹部受伤严重,送到医院时人已经没有了呼吸和心跳,他们已将



情况通知了家属。

昨晚发稿前,记者从交巡警部门进一步证实,事故中的被撞老人确实已经不幸身亡,不过老人被撞的具体经过,警方调查了三名现场市民,说法不一,警方将调阅周边监控,进一步确认具体经过。

目前,这起事故的具体原因,警方正在调查中。

(陈路)

## 长蛇钻进轿车捉迷藏 大伙想招驱赶白忙活

本报讯 前天下午,家住丹徒区谷阳镇的蒋先生发现一条菜花蛇盘踞在自己车上,他敲击车身想赶走蛇,不料菜花蛇反而钻进车内不见了踪影。蒋先生不敢再碰车,无奈之下只好报了警。众人想了很多办法“引蛇出洞”,前后折腾20多分钟后,依然不见蛇的下落。

当天下午吃过饭,蒋先生考虑到前几日下午雨,便将停在自家门口的雪佛兰轿车的引擎盖打开晒晒太阳。下午5点多,蒋先生准备去关上引擎盖时,却惊讶地发现一条菜花蛇盘踞在引擎盖上,这条蛇长约一米,身上是黄黑相间的花纹。蒋先生随后找来一根树枝轻轻敲击引擎盖,受到震动后,蛇并没有逃走,反而一溜烟钻进了发动机旁的缝隙中不见了。

蒋先生不敢再碰车,只好拨打110报警。

民警来到现场时,蛇还是没有露头,蒋先生周围邻居闻听蛇钻进了轿车也不敢靠近,在一旁出主意驱蛇,有人提议继续敲击车身将蛇吓出来,有人说将汽车发动,发动机产生热量后蛇自然会出来。

这时,突然有人看到蛇在左前侧轮胎挡板上上方处出现,准备用树枝上前挑开,然而这条蛇好像意识到危险来临,立刻躲起来捉起了迷藏。在折腾了二十多分钟仍没结果后,民警请来了专业捉蛇师傅,但此后蛇却再也没有出现过,捉蛇师傅摆摆手表示无能为力。

围观人群中有人建议蒋先生将车开到汽车修理厂寻蛇。蒋先生听说到了修理厂不但要将车大卸八块,还可能要支付数千元的拆卸费,便打消了这个念头。

蒋先生笑着告诉民警,自己家门口草木丛生,还有池塘水沟,蛇可能就住在附近,或许只是到他的车上“串串门”,他决定就将车停在原处不开了,蛇想家了自然会回去。

(赵益 陈路)



## “会上网”的蜘蛛,见过没?

昨天下午,家住丹徒区谷阳镇的韩先生在一单位墙边发现一只奇特的花蜘蛛,身体比平常见到的蜘蛛要大得多,身长约十厘米。纺锤形的肚子上有两条鲜艳的黄色条纹,其中四只脚上还分别有三道白色花纹。更奇特的是,蜘蛛编织的网上,还有几个“英文字母”,看上去像是“W”或是“M”,连在一起极像“WWW”。

韩先生好奇地说:“这么大的蜘蛛自己还是头一次看到,也不知道是什么品种。”记者随后上网搜索发现,全国多地都曾报道过这样“会上网”的蜘蛛,其大多有用蛛丝编织“文字”的习性,“写字”的目的属于一种自我保护行为。

赵益 陈路 摄影报道

## 百名花友义卖救助烧伤小男孩

### 东东妈妈:已收到20多万元善款

本报讯 近日,随同打工父母来镇的安徽小男孩东东,突发意外被严重烧伤,由于其家庭无力承担昂贵的治疗费用,连日来,为东东求助的信息迅速点燃了市民及网友的捐款热情(本报6月25日曾作报道)。记者昨天下午得知,线上线下不断涌动的爱心,让这个家庭暂时脱离了无钱治疗的困境。就在昨天下午,几名花友带着众多养花人义卖花卉所筹得的7646元,前往医院打入东东的住院账户中。

组织花卉义卖的热心人名叫袁霞,她半开玩笑地说,其实与本名相比,自己的网名“阿眉”更加响亮。当天,袁霞与几名花友带着义卖所得,与记者约定好时间一同前往医院看望孩子。

在江大附院烧伤整形科重症监护室外,袁霞及其中一名花友带来的男孩,按照要求戴好口罩、穿好大褂后,逐次进入病房。

接受治疗的东东仍啼哭不止,不过孩子母亲陈小燕给记者带来了好消息:截至目前,他们一家已收到了20多万元善款,治疗费暂时够用了,接下来的费用估计多在后续治疗及植皮手术上。其中,他们暂住地所在的丹阳,也有热心人送来几万元善款。

听说袁霞等花友送来7000多元爱心款,陈小燕鞠躬身子表达了感谢。

谈到这次花友义卖,袁霞不住感慨,她说,自己曾组织过不少爱心活动,但像这次这么多花友积极参与的情况,她很意外,也很感动。“花友们太可爱了。”

据袁霞介绍,活动的发起要追溯到梦溪论坛“花鸟虫鱼”板块的一个帖子上,帖子由袁霞在看到“爱心妈妈”团体的网络倡议后发出。此后该板块的花友们积极响应,不仅拿出花草晒在网上以低价出售,同时也参与到认购其他人的花草中。

记者在袁霞的网帖上看到,义卖的花草标价基本在10-30元间,低的只有3.5元,这意味着,筹到的7000多元钱,需要几百盆花的支持。

“不少花友根本是倾其所有了,有些花养了很多年,无论是花还是土都是珍贵无比的,但还是忍痛拿了出来。”然而令袁霞感动的还不止这些。一些不会发帖的老年花友,通过电话联系后,有人不顾辛苦去送花或是取花;网名叫“团团圆圆方方正正”的李女士跟帖包了没人认购的花,最后,她抱着十几盆花回家。

事后经袁霞等人统计得出数据,两天半的义卖活动中,共有上百名花友参与,跟帖留言的数量达到近600条。对此,袁霞发帖说:“就是这些数据,我们每个参与该活动的花友,都有理由为自己感动、为自己骄傲、为自己喝彩。”

(陈路)

